
 
 

Leistungen und Preise: 

Flug mit Linienmaschinen der Lufthansa in der Economyklasse  Unterbringung im 
Doppelzimmer in Hotels der mittleren Kategorie (inkl. Kurtaxe)  Halbpension mit feierlichem 
Abendessen am letzten Tag  ein Picknick  Busfahrten lt. Programm  Eintrittsgelder lt. 
Programm  geistliche Begleitung und bp-Reiseleitung ab/bis München, sowie teilweise 
einheimische Reiseleitung vor Ort (alle deutschsprachig) 
 

Preis pro Person im Doppelzimmer: 

ab/bis München  € 1.065,-  
Zuschlag Einzelzimmer    € 156,- 
 
Mindestteilnehmerzahl: 40 
Die Mindestteilnehmerzahl für diese Reise beträgt 40 Personen. Wird diese nicht erreicht, kann 
das Bayerische Pilgerbüro bis 21 Tage vor Reiseantritt die Reise absagen. 
 
Reisedokumente: Personalausweis oder Reisepass 
Diese Angaben beziehen sich auf die deutsche, österreichische und schweizerische 
Staatsbürgerschaft ohne Berücksichtigung persönlicher Umstände. Bei anderen Staatsbürger-
schaften bitten wir um Mitteilung, damit wir Sie vor Vertragsschluss informieren können. 
 
Einreise- und Gesundheitsbestimmungen können sich je nach Situation im Zielgebiet dyna-
misch verändern. Aktuelle Angaben finden Sie unter 
www.pilgerreisen.de/teilnahmevoraussetzungen oder telefonisch unter (0 89) 54 58 11-0. 
 
Wir empfehlen Ihnen Versicherungsschutz für Ihre Reise. Näheres finden Sie anbei im 
Anmeldeformular und in Ziffer 13 der beigefügten Allgemeinen Reisebedingungen. 
 
Für Menschen mit Mobilitätseinschränkungen: Aus unserer Sicht für Menschen mit 

eingeschränkter Mobilität eingeschränkt geeignet. 

Die Kennzeichnung dient zu Ihrer Orientierung und kann keine Einzelfallbeurteilung ersetzen. 
Sprechen Sie uns in Zweifelsfällen gerne an. 
 

Die beigefügten Allgemeinen Reisebedingungen sind Bestandteil dieses Prospektes.  
Regelungen zum Rücktritt vor Reiseantritt: siehe Ziffern 6 & 7 (Stornobedingungen Ziffer 7.1) 

Diözesanpilgerreise in die Heimat des hl. Korbinian 
zum 1.300-Jahr-Jubiläum des Heiligen 
 
vom 27.04. bis 01.05.2024, 4FRQ1902 
Geistliche Leitung: WEIHBISCHOF WOLFGANG BISCHOF 
Reiseleitung: Thomas Pentenrieder 
 
 

 

 
   

  

Information, Beratung und Anmeldung: 

PEREGRINATIO 
Dachauer Straße 9 
80335 München 
Telefon: 089-545811-76 
Telefax: 089-545811-69 
E-Mail: peregrinatio@pilgerreisen-ebmuc.de  
www.pilgerreisen-ebmuc.de 
 

 

Foto auf der Vorderseite: die moderne Kathedrale in Évry 

Bildnachweis: ©Diocèse d’Évry; ©JC Allin; ©Ireneed 

 

Reiseveranstalter:  

 
Bayerisches Pilgerbüro gGmbH 
Dachauer Straße 9 
80335 München 
www.pilgerreisen.de 

 
 

Ihr Vorteil bei uns: 

keine Anzahlung erforderlich! 



 
 

Lieben Frau von der Guten Obhut. Diese ist vermutlich der älteste Ort der 

Marienverehrung in der Region um Paris. Bereits zuvor war hier ein Heiligtum der 

keltischen Druiden. Die Kirche, die am Jakobsweg liegt, ist heute neben der 

Kathedrale von Évry das wichtigste geistliche Zentrum der Diözese. Am Abend 

Rückfahrt ins Hotel und Abendessen. 

4. Tag  30.04.2024 Chartres 

Am Morgen feiern wir das Morgenlob in der Kathedrale von Évry. Danach fahren wir 

nach Maintenon. Das berühmte Wasserschloss war im 17. Jahrhundert beliebter 

Aufenthaltsort der Aristokratie. Bei einer Führung entdecken wir die Geheimnisse 

dieses beeindruckenden Baus. Dann fahren wir weiter nach Chartres. Nach einer 

Mittagspause lernen wir die zahlreichen Sehenswürdigkeiten der Stadt kennen. 

Höhepunkt ist natürlich die gotische Kathedrale Notre-Dame mit Labyrinth und 

Krypta, die zum UNESCO Weltkulturerbe zählt. Nach der Besichtigung feiern wir hier 

das Abendlob. Anschließend begeben wir uns in ein Restaurant, wo uns das 

feierliche Abschlussabendessen erwartet. Danach fahren wir zurück ins Hotel.  

 

5. Tag  01.05.2024 Montmartre – Rückreise  

Heute verlassen wir Évry und fahren nach Paris. Mit der Standseilbahn fahren wir 

auf den Montmartre, den „Märtyrer-Hügel“ im Norden der Stadt. In der Basilika 

Sacré-Cœur feiern wir den Abschlussgottesdienst unserer Pilgerreise. Anschließend 

fahren wir weiter zum Flughafen und fliegen zurück nach München. Ankunft 

voraussichtlich am späteren Nachmittag. 

 

Save the date / Bitte, vormerken: 

Die 2. Korbinians-Jubiläumsfahrt führt uns vom 02.10.-06.10.2024 nach Südtirol, 

Kärnten und Slowenien. Bestellen Sie schon heute den Sonderflyer für diese 

Pilgerreise! 

 

 

 

 

1. Tag  27.04.2024 Anreise   

Zu Mittag treffen wir uns am Flughafen München und beginnen unsere Pilgerfahrt  

mit einem Gottesdienst in der Flughafenkapelle, bei der auch die Reliquien des  

hl. Korbinian anwesend sein werden. Danach fliegen wir nach Paris und fahren mit dem 

Bus in die Bischofsstadt Évry, einem südlichen Vorort von Paris, wo unser Hotel liegt. 

Abendessen und Übernachtung. (4 Nächte) 

2. Tag  28.04.2024 Bischofsstadt Évry   

In der Kathedrale von Évry feiern wir den Sonntagsgottesdienst. Den übrigen Tag 

werden wir die lebendige Stadt Évry mit all ihren Facetten kennenlernen. Der Bischof und 

weitere Verantwortliche der Diözese werden uns die Kathedrale zeigen und uns das 

Leben der Christen und die Seelsorge in dieser multikulturellen Stadt vorstellen. Évry ist 

ein Schmelztiegel der Kulturen vor den Toren von Paris und es ist interessant, die 

Moschee oder andere Einrichtungen verschiedener Ethnien verstehen zu lernen. 

Abendessen im Hotel.  

3. Tag  29.04.2024 Geburtsstadt Arpajon 

Schließlich fahren wir ins nahegelegene Arpajon. Hier wurde um das Jahr 680 der  

hl. Korbinian geboren. In der Kirche Saint-Germain-lès-Arpajon mit Reliquien des 

Heiligen feiern wir einen Gottesdienst zu Ehren unseres Diözesanpatrons. Am 

Nachmittag geht es nach Longpont-sur-Orge. Nach einem Picknick im Stadtpark 

besichtigen wir die Basilique Notre-Dame-de-Bonne-Garde, die Basilika Unserer 

 

 

 

 
 

Arpajon – in die Heimat des hl. Korbinian 
Diözesanpilgerreise zum 1.300-Jahr-Jubiläum vom 27. April bis 1. Mai 2024  
 
Die Jubiläumspilgerfahrt im Korbiniansjahr führt uns in die Heimat des Heiligen, die Pfarrei 
Arpajon, dem Geburtsort Korbinians. Im lebendigen Évry, dem ethnischen Schmelztiegel 
vor den Toren von Paris, treffen wir den Bischof und andere interessante 
Persönlichkeiten. Auch ein Besuch im Schloss Maintenon und in Chartres stehen auf dem 
Programm. Auf dem Montmartre in Paris feiern wir unseren Abschlussgottesdienst. 
Begegnungen und Gespräche sind derzeit noch in Planung und werden in das Programm 
aufgenommen. 

Kirche in Arpajon 

Kathedrale von Chartres 



 
 

 

 



 
 

 


